

**Školní jídelna Žamberk, nám. Gen. Knopa 433, 564 01 Žamberk**

tel.: 465 612 775, 731 579 656

IČ: 00856487, DIČ: CZ00856487

V Žamberku 9. 7. 2024

Vážený rodiče,

protože vaše dítě nastupuje do mateřské školy, chtěla bych vás informovat o podmínkách stravování ve školní jídelně Mateřské školy Sluníčko.

Pro stravování vašeho dítěte je nutná registrace dítěte v kanceláři školní jídelny (stačí týden před nástupem do MŠ). Na tento stravovací účet se dítěti vkládá finanční hotovost a to nejlépe převodem přes bankovní účet - č.ú. **32035611/0600** nebo přes platební terminál platební kartou v kanceláři ŠJ. Frekvence plateb závisí na uvážení vás rodičů a četnosti odebraných obědů a svačinek.

Při registraci dítěte dostanou rodiče uživatelské jméno a heslo pro objednávky stravy přes webové stránky [www.strava.cz](http://www.strava.cz), nebo si mohou stáhnout mobilní aplikaci **Strava VIS Plzeň**, kde budou mít přístup k informacím kdykoliv. Mohou se tak přihlašovat jak na počítači, tabletu či mobilu.

**Dětem MŠ se automaticky objedná strava na následující měsíc a to do výše stavu konta**, proto je nutné do 25.dne v předchozím měsíci mít dostatečný kredit na další měsíc, jinak si rodiče musí přihlásit stravu v aplikaci sami. Rodič tak odhlašuje buď celý den, nebo odpolední svačinu. Automatická objednávka funguje od 1. 9. do 30. 6. **Odhlášky stravy jsou povoleny do 7.hodiny ranní** na daný den. Když dítě například náhle onemocní, rodič jednoduše přes aplikaci odhlásí stravu na nejbližší možný den a na celé období, kdy předpokládá, že dítě nebude do školky docházet.

Když se dítě uzdraví dřív, rodič mu stravu jednoduše přes aplikaci znovu přihlásí a to do 14.hodiny předešlého pracovního dne.

**Ten, kdo nemá objednanou stravu, nemůže být přítomen v MŠ.**

Podrobnější informace najdete v provozním řádu na našem webu [www.jidelna.com](http://www.jidelna.com) nebo celý vnitřní řád je k dispozici v kanceláři ŠJ i v mateřské škole.

Skladba jídel se řídí vyhláškou č.107/2005 Sb., o školním stravování, podle které musíme dodržovat výživové normy (tzv. spotřební koš) tak, aby byl zajištěn zdravý vývoj vašich dětí. Cena jedné přesnídávky je 11 Kč, cena oběda 24 Kč a cena odpolední svačinky je 11 Kč. Celodenní stravování v MŠ tedy stojí 46 Kč.

Závěrem chci popřát vašim dětem krásný vstup do mateřské školy.

S pozdravem

Marta Kacálková  
ředitelka školní jídelny